



Certifikát

Generali Česká pojišťovna a.s., Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČO: 45272956, DIČ: CZ699001273, je zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464, člen Skupiny Generali, zapsané v italském rejstříku pojišťovacích skupin, vedeném IVASS (dále jen „pojišťovna“)

Potvrzujeme, že pojistník

AUTO STYL a.s.

Sídlo: Jeremiášova 1115/3, Stodůlky, 155 00 Praha 5, Česká republika

IČO: 63080621

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 3315

má uzavřenou pojistnou smlouvu číslo **1690372928**

Pojištění majetku a odpovědnosti

Oprávněnou osobou z tohoto pojištění je pojistník.

Pokud je předmětem majetkového pojištění cizí předmět pojištění, je oprávněnou osobou ve vztahu k tomuto předmětu pojištění jeho vlastník.

Pojistná událost

Pojistnou událostí je nahodilá skutečnost, se kterou je spojena povinnost pojišťovny poskytnout pojistné plnění a ke které dojde v době trvání pojištění. Nahodilou skutečností je skutečnost, která je možná a u které není jisté, zda v době trvání pojištění nastane.

Pro pojištění odpovědnosti je pojistnou událostí škoda či újma vzniklá na životě, zdraví, majetku nebo jiná okolnost dle pojistné smlouvy.

Pojistná nebezpečí

Pojistným nebezpečím je možná příčina vzniku pojistné události blíže vymezená v příslušných pojistných podmínkách nebo pojistné smlouvě.

Pojištění živelní

Pojištění živelní se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P, DPPSP-P, DPPMP-P a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění v pojistné smlouvě.

Pol. č.	Specifikace předmětu pojištění Pol. S = stavby, M = věci movité, N = náklady	Pojistná částka (limit plnění 1. rizika) v Kč	*Spoluúčast v Kč
---------	---	---	---------------------

--	--	--	--

* V případě vzniku pojistné události z pojistného nebezpečí „flexa“ zapříčiněné elektronabíjecí stanicí umístěné na unimobuňce bude odečtena spoluúčast ve výši XXXXXXXXXX

Pojištění odcizení

Pojištění odcizení se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P, DPPSP-P, DPPMP-P a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění v pojistné smlouvě.

Pol. č.	Specifikace předmětu pojištění	Limit plnění 1.rizika v Kč

Pro pol. č.	Pojistná nebezpečí	Spoluúčast v Kč	Maximální roční limit plnění v Kč

Pojištění strojů

Pojištění strojů zařízení se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P, DPPST-P a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění v pojistné smlouvě.

Pol. č.	Specifikace předmětu pojištění	Limit plnění 1. rizika v Kč	Spoluúčast v Kč

Pojištění elektronických zařízení

Pojištění elektronických zařízení se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P, DPPEZ-P a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění v pojistné smlouvě.

Pol. č.	Specifikace předmětu pojištění	Pojistná částka v Kč, Limit plnění 1.rizika v Kč	Spoluúčast v Kč

Limity maximálního ročního plnění

Pojistné nebezpečí	Limit plnění v Kč

Pojištění odpovědnosti

Podmínky a rozsah pojištění stanoví pojistná smlouva a Všeobecné pojistné podmínky pro pojištění majetku a odpovědnosti VPPMO-P-01/2020.

Rozsah pojištění / pojistné nebezpečí	Limit / sublímít pojistného plnění	Spoluúčast	Územní rozsah
Základní rozsah včetně povinnosti nahradit škodu či újmu způsobenou vadným výrobkem	20 000 000 Kč		Evropa

Pojistná doba

Pojištění se sjednává na dobu od 19.4.2025 do 18.4.2026.

Pojišťovna potvrzuje, že údaje obsažené v certifikátu jsou platné ke dni jeho vydání.

V Praze, dne 30.4.2025


Upisovatel
Korporátní a průmyslové pojištění